1) камень, брошенный со скоростью 12м/с под углом 45° к горизонту, упал на землю на расстоянии S от места бросания. С какой высоты надо бросить камень в горизонтальном направлении, чтобы при той же начальной скорости он упал на то же место?

2)на середину рессоры с высоты 2 метра падает груз массой 50 кг. Каков наибольший мгновенный прогиб рессоры, если ее статический прогиб при массе 150 кг составляет 3 см?

3) Некоторая масса кислорода занимает объем 3 л при температуре 300 К и давлении 820 кПа. Во втором состоянии газ имеет параметры: 4,5 л и 600 К. Найти количество теплоты, полученное газом; работу, совершенную газом, при расширении; изменение внутренней энергии газа, если перевод газа из первого состояния во второе осуществляется путем АДВ  см. рисунок.
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